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והארחה) משנה החייל(שכירות הגנת חוק
( " " " העולה; הגנת חוק

■*
החייל הגנת בחוק תה י שה התיקון הצעת עם בקשר : ניר . 3 היו"ר

שהתיקון הכנסת ועדת החליטה , העולה הגנת וחוק

ההרחבה את קבלה שלנו המשנה ועדת . ראשונה קריאה וטעון חדש רבר הוא

: קטן הוא השינוי . התיקון עם , יחד החוקים שני את לנפח היו"ר על והטילה

להחליט עלינו . משנה" "דייד המלה תבוא או"עולזי, יזזיילי שכתוב מקום בכל

תק1נ* המליאה אם . ההרחבה את מקבלת החוקה ועדת מליאת אם עקרוני באופן

. בכנסת ראשונה לקריאה השניה בפעם יבוא הדבר , זאת

. נכון אינו הדברים של הניסוח כי נדמה לי : הררי . י

אינה או כוק1ג^ היא אם להחליט צריכה לא הועדה

בכנסת ראשונה לקריאה הדבר העברת על ן^זומ^אט רק אלא , ההרחבה את מקבלת

מבלי , בועדה לדיון הדבר את תחזיר המליאה . דבר של לגופו דעה לחוות מבלי

חוקים עם בקשר שהוצעה ההצעה כי רק להחליט הועדה על . סופית החלטה לק1ל

. הכנסת במליאת כללי לדיון לעבור צריכה אלה

מחליטים היינו שלו מפני , הגיוני זה לדעתי : ניר . נ היו"ר

והרי , הסתייגות להיות צריכז? היתה , משהו

. הזה הדבר כל של נובציה להביא מחליטים אנחנו

אותו עורר אשר , הפרוצדוראלי לצד מסכים אני : גיל . י

. הררי

שיהיה בצורה לכנסת מובא להיות צריך הזה הדבד

. זאת המציעים חבתם קבוצת או חבר של הצעה שזאת ברור

צריכה שאת כך על דןןת חילוקי שאין מקוה אני

. הזה התיקון נגד אני , הענין לעצם . ראשונה קריאה להיות

הזה^ השינוי נגד ומי בעד מי דנים אנחנו אין : בר*יהודה . י

ראשונה לקריאה הענין הבאת על די^ דנים אנחנו

מחדש זא$ על לדון התובעים אנשים מספר וישנו חדש ענין בתיקון ויש היות

מי גם , לכן . אותם לקבל ל9ן או לקבל , הפרטים על לדון אפשר אח"כ . בכנסת

בכנסת, ראשונה לקריאה הזה הדבר הבאת בעד להיות צריך , התיקון לעצם שמתנגד
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שיהיה רוצה אני , טוב לא תקדיס וצר יו שלא כדי ; ניר . נ היו"ר

­י­ רוב אומר הייתי לא ­. בועדה יש אם שרק מובן

במליאת ראשונה לקריאה להביאו ודורשים חדש דבר מביאים אשר חברים מספר אבל

הנושא עם קשור הנושא כאשר . למליאה לבוא האפשרות את להם לתת יש ; הכנמ0

כל להביא לדרוש חבר כל יוכל זה תקדים סמך שעל רוצה הייתי לא . הנדון

, ראשונה לקריאה דבר

אני : כזאת להיות צריכה הפרוצדורה לדעתי

עם בקשר כי ואגיד , האלה החוקים עם בקשר שהיתה והתפתחות ן$ל בכנסת אמסור

בקריאה לדיון נושא שימשה לא ההצעה אותה הוחלט^כי מסויימת תיקון הצעת

היא מה להגיד גם אוכל . ראשונה לקריאה זאת מביאים אנחנו לכן ; ראשונה

. דיון יהיה ואח"כ הזה^ הדבר בעד המצדדים החברים דעת

את בכנסת לנמק אפשרות לי שתינתן רוצה אני : גיל . י

את מביאים אם . הזאת ה*רוצדורה לעצם התנגדותי

, "דייר" יבוא ובעולה" ץ^ייל" שבמקום התיקון עם , שהוצעה כפי החוק הצעת

עמדת את יחליש הזה הדבר . זאת קבלה שהועדה רושם ויוצר מטעה הזה הדבר

עם קשר בלי , חדשה חוק הצעת שתובא מציע אני לכן . הזאת להצעה המתנגדים

. זה ה החוק

החוקה ועדת : כזה להיות צריך שהנוסח לי נדמה : הררי . י

הזה השינוי את להכניס רוצה שהיא למסקנה הגיעה

החוקה ועדת אין . האלה החוקים שני מיזוג ע"י רק להיעשןת יכול הזה והדבר

נו* השי גורל יהיה מה לדעת מבלי האלה החוקים שני על בדיון להמשיך יכולה

. בכנסת הראשונה הקריאה לאחר הזה

האלמנטאריתל<­881 הזכות את לעצמי לשמור רוצה אני ; גיל . י

, שהסברתי הנימוקים מתוך הזאת לפרוצוורה להתנגד

היות מסדר"היום השאלה אח להוריד מציע אני : בר"יהודה . י

פל , התקדימים חוק לפי , הכנסת להחלטת ובהתאם

, לאישורהכנםת התקנון יובא לא עוד כל , תקנון בענינ* הכנסת ועדת של החלטה

, מחייב תקדים היא
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אי~אפשר : גיל הכנסת לחבר להגיד רוצה אני ברי"רב"יהאיי . ד

הכנסת מן להעלים אי"אפשר . המציאות את לשנות

ועוח אשר חרש חוק זהו כי להגיר יכול אינך . הזה החוק סביב שהיה מה

, לוערה הועברו והן האו*ה ההצעהת שתי על ריון היה . אותו מציעה החוקה

ופנתה חירוש הזאת בהצעה ראתה הוערה . הרבר את להרחיב הצעה היתה בוערה

חושב אתה מרוע . לנהוג איך הוראה נתקבלה . לנהוג איך , הכנסת לועדה בש9<לה

, שמביאים הצעה בכל כזה דבר להיות מוכרח הכנסת? את לשכנע נסיון כאן יש כי

. לזןן ולהתנגר בכנסת לקום תוכל אתה

הזאת הפרוצדורה על מתמרמר היה לו מבין הייתי ; לם , י

צריכים האופוזיציה אנשי דוקא . הקואליציה איש

3ז?82וזי תיקון הצעת להכניס כנסת לחבר המא*שר תקדים שיווצר מעונינים להיות

פעמים כמה גיל? מר של הזאת ההתמרמרות מדוע . הכנסת של ועדה 6מי בהס^כמוו.

לכת? מרחיקות שהיו הצעות הציעזן סיעתו

בענין כברהחלטנו כי בכנסת אומרים אנחנו אין

להיות וצריכה חשוב הוא שהתיקון חושב הועדה רוב כי רק אומרים אנחנו . זה

נכונה] החלטה החליטה לא הכנסת שועדת חושב גיל מר אם . ראשונה קריאה עליו

. להםטייגות מקום אין , זה במקרה . 1)ןהחלטה לאותה להתנגד היה צריך

הפרוצדורלית השאלה על הריון את להפסיק מציע אני

. הענין לעצם לדיון ולהכנס

, אותי מנחמים אינם הזה התקדים עם בקשר לם דברי ! גיל . !

יהיה לא פעם אף הזה התקדים כי בטוח שאני מפני

, כזה מהפכני ן תיקו מציע^ מהאופוזיציה מישהו היה לו . האופוזיציה לטובת

. בעולם שישנה פילפוליסטיקה מיני בכל , 9דחה היה התיקון

מצר אומץ­לב חוםר היה זה במקרה . הענין לעצם _

מאחורי הסתתרו הם . כזאת חוק הצעת ישר לכנסת להציע , לם ד"ר ומצד הממשלה

צעד זה . החוקה לועזח והועברו לכנסת הובאו אשר האלס החוקים של האיצטלא

לכנסת הב*אה מימון עדה שהח* כשם . עי*ים לסנוור בא והוא תקרים לו אין אשר

. לם מר גם לעשות היה יכול , הממשלה מהצעת יותר לכת ממחיקה חוק הצעת

עם בקשר לא כי אם הזה­, הנוהג עם בקשר הפה את למיעוט לסתום רוצים עכשיו

לרוב או הוערה חבר לכל , הזאת לועדה זכות יש . הענין של לגופו הדיון

את להביע הזאת לפרוצדורה שמתנגד למי זכות יש אבל . דבר כל להציע , הועדה
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הקילה הגנה חוק החיילן חוקהגנת

: גיל . י

. הסתייגות זכות לי לשמור ביותד­ אלמנטאדי דבד בגנןש אנ* . בכנסת התנגדותו את

אני כי בלן להגיד רוצה אני . בכנסת הרוב ע"י תדחה זאת הסתייגות כך בין

. כזאת בצורה ההצעה להבאת מתנגד

יכול כנסת חבר כל . הפה את סותמים אנחנו אין ! ניר . נ היו"ר

החלטנו כאשר הכוונה זאתהיתה . דעתו את להביע

אותה ולהביא , החוק הצעת אותה זאת כי להגיד יכולנו . הזאת הפרוצדורה על

מפני דוקא הזה בר הד את עשינו לא . בכנסת שניה לקריאה מתוקנת בצורה

ראשונה לקריאה הדבר את מביאים אנחנו . הפה את לסתום רוצים אנתגו שאין

עומד4קשר זה שאין טקען אתה . הזה התיקון על דעתה את תביע שהכנסת כדי

שאחרי לכך מתכוון אתה אם . זה בענין הסתייגות דורש ואתה האלה החוקים עם

הסעיף את להסיר תבקש הסתייגות ובתור , תקום אתה הדברים על אמסור שאני

מסדר" להוריד שאי"אפשר מפני כזאת הסתייגות לך לתת אי­אפשר , מסדר­היום

יכול אתה הכללי הדיון בתוך . לכנסת העבירה החוקה וערת אשר סעיף *י..היום

להחזיר או מהפרק *את להסיר מבקש ואתה נכונה היתה לא הפרוצדורה כי להגיד

. דה ע ו ל את ז

. זה בענין הסתייגות לעצמי שומר אני ! גיל . י

. זה בענין הסתייגות לך להיות יכולה לא ; ניר . נ יו"ר ה

בקשר שהיתה ההתפתחות כל על בכנסת אמסור אני

. כזאוז הרחבה לקבל לנו אסור או מותר אם הכנסת את ואשאל הזאת התיקון הצעת עם

. פרוצדוראלי בענין הסתייגות לתת יכול אני אין

. הפירושים ועדת בפני הזה הדבר על וןערער אני. : גיל . י

. הפירושים לועדה שייך זה אין : בר"יהודה . י

. הכנסת עוז? בו אערער , כך אם ! גיל . י
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